
По факту смерти жителя п.г.т. Смирных возбуждено уголовное дело

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в п.г.т. Смирных) (руководитель отдела Федотов В.Ю.) возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 65-летнего смирныховца с признаками насильственной смерти (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 21 на 22 декабря 2020 года потерпевший, находясь в своей квартире, распивал алкогольные напитки с 44-летним подозреваемым, с которым ранее был знаком. Во время распития спиртного между мужчинами возникла ссора, на почве отказа хозяина квартиры занять злоумышленнику деньги. В ходе конфликта подозреваемый нанес по голове и лицу потерпевшего не менее четырех ударов ногой, причинив множественные переломы лицевых костей черепа.

Смерть мужчины наступила на месте происшествия, вследствие механической асфиксии от закрытия дыхательных путей кровью.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1524925>